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Вступ

Якість обслуговування іноземних туристів проблема комплексна, її 

вирішення передбачає ефективне використання всіх важелів, різних форм і 

методів впливу. В основу вирішення цієї проблеми покладено системний під

хід єдність і взаємодія організаційних, технічних, економічних, соціологіч-них 

правових заходів.

А к т уа ль н іст ь  теми дослідження полягає в тому, що більшість готелів 

України володіють великим потенціалом та мають всі можливості для розвитку 

туризму, тобто ця галузь є дуже перспективною для нашого регіону, та 

погребує більш детального вивчення.

Проблему розвитку туризму в Європи досліджували ряд науковців, а 

саме: Бабкін О.В.,Мальська М. П., Худо В. В., Рутинський М. Й.

О б 'є к т о м  вивчення є: готель «Зірка».

П р ед м ет о м  дослідження є: основні характеристики, особливості та 

перспективи розвитку обслуговування іноземних туристів в Україні.

М ет ою  дослідження є виявлення проблем та шляхів їх подолання, для 

покращення розвитку обслуговування іноземних туристів.

В процесі дослідження вирішувалися наступні завдання:

— Охарактеризувати організацію обслуговування іноземних турис

тів;

— вивчити правила реєстрації іноземних туристів в готелі;

— проаналізувати особливості обслуговування;

— розглянути види послуг що надаються сучасними готелями;

— визначити проблеми;

— охарактеризувати шляхи вирішення вище наданих проблем;

— дослідити які перспективи має розвиток готелів України, а саме

готель «Зірка».



1

Під час виконання роботи ми використовували наступні мсго/ш 

дослідження: метод аналізу літературних джерел, історичний метод, аналіз, 

абстрагування, синтез, порівняння.

Практичне значення результатів дослідження полягає у виявленні 

проблем, що перешкоджають розвитку, і визначенні шляхів вирішення 

існуючих проблем.
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Висновки та пропозиції

1 отель підприємство будь якої організаційно-правової форми та форми 

власності, і на надає готельні послуги, які не обмежуються щоденним 

заправлянням ліжкок, прибиранням кімнат та санвузлів.
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Основною діяльністю готелів є надання готельних послуг. З метою 

задоволення попиту іноземних туристів в готелі «Зірка» надаються послуги 

ресторану, бару, конференц-залу, спортзалу, салону краси.

Субєкти готельного бізнесу повинні мати більше самостійності у 

здійсненні підприємницької діяльності, а встановлення порядку поселення та 

здійснення бронювання мас бути прерогативою кожного готелю. Індустрія 

гостинності є однією з не багатьох галузей економіки, в яку можна за короткий 

час залучити іноземний капітал.

Шляхи вирішення проблем є теж різними для різних готелів. Я можу 

порекомендувати якомога більше розбудовувати інфраструктуру, не допоможе 

збільшити прибутки бо збільшиться і кількість туристів. Іншим проблемами с 

те що, регіону в основному потрібно налагодити державну політику, вона 

повинна бути спрямована на підтримку туризму в країні, залучати іноземних 

інвесторів, та зайнятися саморекламою на світовому ринку туристичних послуг.

Можна спрогпозувати, що внаслідок вирішення ряду проблем, в наступні 

10 років готель «Зірка» може бути дуже перспективним та приносити прибуток 

як собі так і економіці держави.
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